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 ( iranarze.ir)  کدام گزینه در مورد علت ایجاد کتاب مستقل آزمایشگاه علوم تجربی درست نیست؟ -1

 وسایل آزمایشگاهی  تولید مراکز شدن ( بسته2                                        مدارس های آزمایشگاه ( تعطیلی1

 ( توجه بیشتر به مباحث تئوری  4      آزمایشگاه به مند علاقه معلمان و متصدیان رفتن حاشیه ( به3

 ( iranarze.ir) میزان ساعت اختصاص یافته در هفته به درس آزمایشگاه علوم تجربی و معلم آن در کدام گزینه صحیح است؟ -2

 دبیر زیست  – ساعت   2( 4             دبیر شیمی – ساعت  4( 3      دبیران علوم پایه  – ساعت  2(  2             دبیر فیزیک  –ساعت   4( 1

 (iranarze.ir) کدام گزینه در مورد کتاب آزمایشگاه علوم تجربی صحیح نیست؟ -3

  .باشد تجربی علوم حوزه های کتاب با که همسو شده اند طراحی ای گونه به ها ( آزمایش1

 کند.  می حمایت را مذکور درس های کتاب که اند شده انتخاب هایی ( آزمایش2

 باشند.  درسی  کتاب با مرتبط باید ها ( آزمایش3

 است،  شده کلاسیک استفاده و مدرن ابزارهای از هم و دستی دم و ساده وسایل از هم کتاب های آزمایش طراحی ( در4

 ( iranarze.ir) نقش گروههای آموزشی در مورد کتاب آزمایشگاه علوم تجربی چیست؟ -4

 ( نظارت بر اجرای درست این درس 4       ( برگزاری آزمون هماهنگ پایانی این درس3         آزمایشگاه( توسعه و تجهیز 2           ( انتخاب دبیر مناسب1

 ( iranarze.ir) هدف از آموزش علوم تجربی چیست؟ -5

 ( همه موارد4       ( کسب آگاهی و مهارت های لازم برای استفاده در زندگی خود3  فناورانه  – ( کسب سواد علمی 2    تجربی  علوم مفاهیم و اصول با ( آشنایی1

 (iranarze.ir) .باشد انجام وسایل قابل و امکانات حداقل با  ها آزمایش درصد .................است  شده سعی کتاب آزمایشگاه علوم تجربی در -6

1 )30                    2 )50                    3 )70                     4 )100 

 ( iranarze.ir) انجام فعالیت های عملی باعث می شود............... -7

 .کنند درک بهتر  را علمی مفاهیم و حقایق آموزان ( دانش2          .بیاموزند را علمی کار انجام برای لازم های مهارت آموزان ( دانش1

 .کنند جلوه تر واقعی عملی ( حقایق4        چون معلم فعالیت ها را باید انجام دهد.  شود فعال ( یادگیری غیر3

 (iranarze.ir) .است شده ای ویژه .............................. توجه  های آموزش به دستی بالا اسناد و ملی درسی برنامه در -8

 2و  1( گزینه 4                      ( فردی3                      ( مهارتی 2                    ( تلفیقی1

 (iranarze.ir) مهم ترین عامل تمایل نداشتن معلمان به استفاده از آزمایشگاه.................. -9

 ( تعداد زیاد دانش آموزان و نبود وسایل و امکانات4          ( خطرات احتمالی در حین آزمایش3          ( ضعف در سواد علمی2              ( نداشتن مهارت کافی1

 ( iranarze.ir)  نیست؟ در مورد روش علمی کدام گزینه صحیح -10

 ( احتمال دارد دانشمندی یک مرحله را کم و زیاد کند.2          شود. می گرفته نظر در علمی برای روش مرحله شش ( معمولا1ً

 .باشند نیز چرخه صورت به است و ممکن نیستند خطی الزاماً روش علمی مراحل (4                                    ( مراحل روش علمی همیشه خطی است.3

 ( iranarze.ir) مرحله سوم روش علمی در کدام گزینه درست است؟ -11

 ( تحلیل داده ها 4                 ( فرضیه سازی 3           ( آزمایش فرضیه2               ( حل مساله1
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 (iranarze.ir)  . کدام یک از آزمایش ها جنبه نمایشی و انگیزشی دارد؟12

 ( پروژه 4              کاوشگری   های ( آزمایش 3       دستورالعملی  های  ( آزمایش2         مربی  های ( آزمایش 1

 ( iranarze.ir) است؟ آموز دانش قبلی مطالب تعمیق و تثبیت آزمایشکدام   انجام از هدف -13

 ( پروژه 4          کاوشگری های ( آزمایش3          دستورالعملی های ( آزمایش 2          مربی  های ( آزمایش 1

 (iranarze.ir)  کدام گزینه در مورد شیوه تدریس این کتاب صحیح نیست؟ -14

 کند. می عملی تدریس صورت به را آن مربی، نیاز صورت در و شود می تدریس تئوری صورت )کلیات( به اول ( فصل1

 .شود می انجام ایشان نظر زیر و آموزان دانش به کمک یا مربی توسط دارند، انگیزشی جنبه مربی ( که های دوم ) آزمایش فصل های ( آزمایش2

 .شود می انجام شده ارائه دستورالعمل طبق و آموزان معلم و یا دانش دستورالعملی ( توسط های ) آزمایش سوم فصل های ( آزمایش 3

 .شود می انجام آموزان دانش های خلاقیت اساس بر  و آموزان دانش های کاوشگری( توسط چهارم ) آزمایش فصل های ( آزمایش 4

 (iranarze.ir) .................اساس  بر دوم و اول مستمر های نمره -15

 ( همه موارد 4         کار گزارش دفتر ( چگونگی3        کار گزارش موقع به تحویل و ( نوشتن2          آزمایشگاه  در نظم ( رعایت1

 درخت رشد های  حلقه خطوط فاصله سمتی که آن،  رشد شدیدتر و آفتاب تابش زیاد علت به ترتیب در جهت یابی در روز به کمک تنه درخت بریده شده به  -16

 .دهد  می نشان را ..............  باشد،  داشته ............. فاصله  از هم سنی های حلقه خطوط که سمتی و کند می مشخص را باشد،  ................  ............... تر هم به

 جنوب  -نزدیک تر  – شمال  – (  دورتر 4   جنوب  –دورتر  –شمال   –( نزدیک تر 3  شمال –دورتر   –جنوب    –( نزدیک تر 2    جنوب   –کمتر  –شمال   –( نزدیک تر  1

 ( iranarze.ir) چند ستاره تشکیل شده است؟  از اکبر دب -17

1 )5                      2 )7                      3 )6                         4 )50   

 ( iranarze.ir)  در نیمه اول ماه های قمری ، قوس خارجی ماه به سمت ............ قرار دارد. -18

 ( غرب 4                    ( جنوب 3                ( شمال 2            ( شرق1

 (iranarze.ir) .است یافته امتداد ................ طرف به ................  کهکشان راه شیری از -19

 جنوب شرقی  –( شمال غربی 4         شمال غربی – ( جنوب شرقی 3    جنوب غربی  –( شمال شرقی  2     شمال شرقی  –( جنوب غربی 1

 (iranarze.ir)قبله در ایران به سمت .................... است.  -20

 ( جنوب غربی 4                  ( جنوب3                     ( جنوب شرقی 2            ( شمال غربی1

 ( iranarze.ir) کدام یک برای تشکیل آبخوان مناسب نیست؟ -21

 رس   ( 4                           ریگ  (3                      شن (  2                  ماسه ( 1

 (iranarze.ir) کدام گزینه صحیح است؟  -22

    سطح پیزومتریک پایین تر از سطح زمین است.(   1

 در چاه آرتزین آب توسط پمپ بالا کشیده می شود. ( 2 

 فشار اتمسفر دارد.در آبخوان تحت فشار ، سطح فوقانی منظقه اشباع فشاری بیش از ( 3 

 .است اتمسفر برابر فشار ایستابی ( دو سطح ) در آزاد دار لایه آب فوقانی سطح در فشار( 4  

 (iranarze.ir) اهمیت کبالت در بدن انسان بخاطر ...............  -23

 و برطرف کردن عرضه کم خونی  6تشکیل ویتامین ب ( 2        و بر طرف کردن عارضه کم خونی است. 12تشکیل ویتامین ب( 1
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 و تولید و تکثیر سلول های استخوانی  12تشکیل ویتامین ب ( 4                                 تشکیل ویتامین ث و ترمیم زخم های لثه( 3

 (iranarze.ir) .شود می رنگ بازی ........... های محلول در و رنگ ............ اسیدی های محلول در .......... ،  رنگ به خنثی های محلول در بلو تیمول برم -24

 آبی  -سبز   –زرد  ( 4              سبز –زرد   – آبی ( 3            آبی – زرد  –سبز (  2                 زرد  -سبز  –قرمز  ( 1 

 ( iranarze.ir)  ؟سبب شیری رنگ شدن آن می شودتشکیل کدام ماده در هنگام دمیدن در آب آهک  -25

 هیدروژن پراکسید ( 4          کلسیم هیدروژن کربنات ( 3              کلسیم کربنات ( 2          کربن دی اکسید( 1 

 (iranarze.ir) بیوره معرف ................. است. -26

 دنا  ( 4                        پروتئین( 3                            چربی( 2                      گلوکز  (1 

 ( iranarze.ir) ؟گورستان گلبول های قرمز است -27

   2و 1موارد ( 4                       مغز استخوان (3                         طحال( 2                   کبد ( 1 

 (iranarze.ir) .ندارند ..................  زیرا آورند،  می ................ به دست راه از موادغذایی را و اند زنده قرمز های گویچه  -28

 میتوکندری  -تخمیر ( 4             گلژی  – تنفس بی هوازی ( 3            میتوکندری – تنفس هوازی ( 2               ریبوزوم – تخمیر ( 1 

 ( iranarze.ir)  برای نشان دادن قانون بویل با استفاده از سرنگ ، دمای آب مورد استفاده بهتر است بالای چند درجه سلسیوس باشد؟ -29

1 )30                          2 )40                             3 )60                             4 )10 

 (iranarze.ir) فارنهایتاست. درجه ...................  و  بار میلی فشار ............... در آب گانه سه نقطه -30

 1 )60 –  32           2 )32 –  60                     3 )6 – 32                      4 )32 - 6 

 ( iranarze.ir) ................. با افزایش دما کاهش می یابدانحلال پذیری نمک  -31

 کلسیم کربنات ( 4                پتاسیم نیترات( 3                  کلسیم استات( 2            سدیم کلرید(  1 

 (iranarze.ir) .عامل اصلی رنگ زعغران ................ است -32

 کروسین ( 4                            گزانتوفیل ( 3                        سافرانال( 2            پیروکروسین( 1 

 (iranarze.ir)  .است بیشتر جیوه و آب های مولکول ................... نیروی از جیوه های مولکول ............... نیروی درجیوه -33

   دگر چسبی –دگر چسبی  ( 4          دگر چسبی –هم چسبی ( 3          هم چسبی –هم چسبی ( 2     هم چسبی –دگرچسبی  ( 1

 ( iranarze.ir) .گیرند می بهره شدن روشن برای ...........پدیده   از الکتریکی های فندک -34

 ترمواستاتیک ( 4                       ترموفیلیک( 3            ترموالکتریک ( 2                  پیزوالکتریک( 1

 ( iranarze.ir)  هستند؟ خارج به داخل از و مرکزی هسته یک حول بلورها رشد کدام یک حاصل -35

   سیلیکات ها (4                      مالاکیت ها( 3                 کنکرسیون ها( 2              ژئودها(  1 

 (iranarze.ir) زلزله درست نیست؟ p , Sدر مورد امواج کدام گزینه  -36

 سبب تغییر حجم اجسام می گردند. p امواج ( 2                بیش ترین سرعت را دارند.   pامواج ( 1

 سبب تغییر حجم اجسام می شوند.  pهمانند امواج  Sامواج  (4                   حرکت سینوسی دارند. S امواج ( 3 

 (iranarze.ir) می شود. راست و چپ سمت به زمین حرکت ............... سببموج  -37

 1 )P                    2 )S                               3 )L                        4 )R 

 ( iranarze.ir)  دانست؟ امواج عملکردکدام توان از می را زلزله اثر در خاک از درختان ریشه خروج -38
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1 )S                   2 )P                          3) L                            4 )R 

 (iranarze.ir) کدام گزینه نادرست است؟ -39

 .دارد (میوفیبریل) تارچه زیادی تعداد که شود می گفته فیبر عضلانی سلول ( به1 

 است. شده ساخته فیلامنت میو نام به پروتئینی تر نازک های رشته زیادی تعداد از و است مرکب هر تارچه (2

 هستند.روشن  نواحی ایجادکننده پروتئین، جنس از ضخیم های ( میوفیلامنت3

 یاخته های عضلانی مخطط تک هسته ای هستند.  (4

 (iranarze.ir) سلول منشعب دارد و غیر ارادی است از ویژگی های ماهیچه ............. است. -40

 اسکلتی( 4                         قلبی( 3                        صاف (2                    مخطط( 1 

 (iranarze.ir)  کنند؟غدد براقی بناگوشی چند درصد بزاق دهان را ترشح می  -41

1 )70                          2 )25                              3)  5                             4 )50 

 ( iranarze.ir) است؟ بزاق در موجود های پروتئین از یکی -42

 ( پپتین 4                     ( موسین3                      ( موکوس 2                ( آمیلاز1

 ( iranarze.ir)  کدام ماده در بزاق خاصیت ضد عفونی کننده دارد؟ -43

 ( لیزوزیم 4                         ( آمیلاز3                 ( لیزوزوم 2            ( موسین1

44- PH طبیعی بزاق چند است؟  (iranarze.ir) 

 5/7تا  7( 4                            7تا  8/6( 3                    8تا  7( 2                  7( 1

 ( iranarze.ir) کدام ماده در بزاق افراد سیگاری بیشتر است؟ -45

 ( تیوسیانات پتاسیم4                   ( تیوسیانات سدیم3             ( گلوبین 2                   ( موسین1

 (iranarze.ir) .است...... مستلزم  اهانیگ  یحفظ و بقا -46

 3و  1( 4                  ( آب پاشی3           دیتابش نور خورش( 2          ( دریافت کود 1

 (iranarze.ir) . یون ............. فعال کننده آنزیم .................. است -47

 آلفا آمیلاز   –( سدیم  4               لیزوزیم – ( کلر 3            آلفا آمیلاز – ( کلر 2     پتیالین  –( سدیم 1

 ( iranarze.ir) سر آشپز سلول های گیاهی است؟ -48

 ( کلروفیل4                     ( کلروپلاست3                ( برگ2              ( گزانتوفیل1

 (iranarze.ir) نام سلول استخوانی است؟ -49

 ( ماتریکس  4                ( اوستئوسیت 3         ( اوستئوکلاست2    ( اوستئوبلاست  1

 ( iranarze.ir) .ماده شکل دار زمینه استخوان ................ است -50

 1( کلاژن 4                    2( کلاژن 3              ( سیالوپروتئین2          3( کلاژن 1

 (iranarze.ir) .استخوان کشکک جزو استخوان های ............. است -51

 آزاد – ( پهن 4                       ( نامنظم3               ( سزاموئید2           ( منظم1

 ( iranarze.ir) فراوان ترین ماده معدنی در بدن است؟ -52
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 ( منیزیم4                          ( کلسیم3                 ( آهن2                     ( مس 1

 (iranarze.ir) میزان تغییر رنگ کاغذ کلرید کبالت معیاری برای .............. است. -53

 ( تعرق 4                               ( تعریق3              ( تنفس2            ( فتوسنتز1

 ( iranarze.ir) کریپت یا غار روزنه ای در کدام گیاه وجود دارد؟  -54

 ( خرزهره 4                ( کاکتوس 3                     ( گندم2                  ( سرخس 1

 (iranarze.ir)  کدام یون برای باز شدن روزنه ها لازم است؟ -55

 ( کلر 4                    ( کلسیم3                            ( پتاسیم2            ( سدیم 1

 ( iranarze.ir) .شوند می روزنه شدن بسته درنتیجه و روزنه نگهبان های سلول از ها یون خروج باعث  بالای .................  غلظت -56

 ( اوزون4                   ( پتاسیم3           ( اکسیژن2              ( کربن دی اکسید 1

 (iranarze.ir)  .دارد قرار اینترفاز نام به ای مرحله در سلول زندگی از ............   حدود -57

 درصد  60( 4              درصد  90( 3              درصد  50( 2            درصد 10( 1

 ( iranarze.ir) طولانی ترین مرحله میتوز است؟ -58
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 ، اینجا بزنیدی آموزش و پرورشحیطه تخصصبرای دانلود رایگان جدیدترین سوالات استخدامی 

 ، اینجا بزنیدآموزش و پرورشهمچنین جهت مشاهده آخرین اخبار استخدامی 

 لوگوی ایران عرضه مجاز می باشد« بدون حذف ،این فایل از انتشار یا استفاده غیر تجاری»
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 خدمات ایران عرضه: 

 یاستخدام یارائه اصل سوالات آزمون ها  •

 سوالاتپاسخنامه های تشریحی  •

 جزوات و درسنامه های آموزشی •

•  

•  

 ایران عرضه 

  مرجع نمونه سوالات

 آزمون های استخدامی  

 به همراه پاسخنامه تشریحی 
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